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                                            SZAKMAI BESZÁMOLÓ  
 

a „Kőszeghegyaljai identitás – megyei kohézió” című, TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00012 

azonosítószámú projektben megvalósult KIÁLLÍTÁSRÓL  

 

 

A Kiállítás megvalósítása 

 

A kiállítás megnyitásának időpontja: 2021. 10. 15.  

A kiállítás helyszíne: Velem, Stirling-villa, Rákóczi u. 96.     

A kiállítás témakörei: helytörténeti, néprajzi, tárgyi anyagok, dokumentumok, képek, 

kulturális program, helyi termékek a célterület 5 érintett településéről 

 

A kiállítás megvalósításának háttere, rövid kifejtése:  

 

A kiállítás megnyitását megelőző hónapokban került sor a különböző helytörténeti, néprajzi 

anyagok feltárására, begyűjtésére. Ezt követően valósult meg az összegyűjtött anyagok 

rendszerezése, csoportosítása és az egyes települések kiállítási bemutató tervének elkészítése. 

A kiállítás jó lehetőséget biztosított a falu- és helytörténeti dokumentumok, a helyi szellemi 

kulturális örökség értékeinek, a tárgyi és írásos emlékek bemutatásához, megismertetéséhez. 

A kiállítóteremben minden falu a rá jellemző témakörökkel mutatkozott be, és az egész 

kiállítás is egy egységes rendszert képezett. A településekre jellemző egyediségek és 

sajátosságok mind az anyagi-tárgyi, mind a néprajzi dokumentáción jól nyomon követhető 

volt.    

A célterület érintettjei meghívókon keresztül értesültek a kiállításról, illetve annak megnyitó 

ünnepségéről.  

A kiállítás megnyitóját minden a projektben érdekelt partnertelepülés képviseltette magát, 

illetve a célterületen működő civil szervezetek, magánszemélyek vettek részt a programon.  

A rendezvényt a programmegvalósításért felelős szolgáltató vállalkozás vezetője moderálta. 

Köszöntő beszédet mondott Bakos László, Velem község polgármestere. Ezt követően 

Balázsy Péter megyei jegyző nyitotta meg a kiállítást. A megnyitó ünnepség kulturális 

programját a helyi Borha Banda népzenei együttes szolgáltatta. Az ünnepség szakmai 

programja keretében Pál Ferenc levéltáros ismertette a falvak történeti feltárásának 

eredményeit. A résztvevők ezt követően közösen megtekintették a kiállítást, majd a helyi 

termékekből készült állófogadás zárta a programot.     

 

A rendezvényt az aktuális járványügyi szabályok figyelembevételével tartottuk meg.  

A projekt azonosítószáma:  

TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00012 

A projekt címe: 

Kőszeghegyaljai identitás – megyei kohézió 
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